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Informujemy, iż dnia 31 grudnia br. /Sylwester/ Starostwo
Powiatowe w Limanowej

będzie czynne do godz. 12.00

250 najmłodszych karateków i
cheerleaderek  rywalizowało
podczas  Mikołajkowego
Turnieju  „ARS  Limanowa
Christmas Cup”.
15 grudnia 2018 w hali sportowej SP nr 3 w Limanowej odbył się
klubowy  mikołajkowy  turniej  „ARS  Limanowa  Christmas  Cup”,
wydarzenie  zorganizowane  przez  ARS  Klub  Kyokushinkai  –
Limanowa,  z  myślą  o  najmłodszych  członkach  klubu,
rozpoczynających  swoją  przygodę  z  karate  i  cheerleaders.
Rywalizacja sportowa odbywała się łącznie w 21 konkurencjach w
ramach dyscyplin sportu Karate Kyokushin oraz Cheerleaders,
które to zostały specjalnie dopasowane do wieku oraz poziomu
umiejętności uczestników turnieju. W zawodach brało udział 250
młodych sportowców. Sędzią Głównym turnieju był Św. Mikołaj –
dla  zwycięzców  poszczególnych  konkurencji  sportowych
przygotował on okolicznościowe medale i dyplomy,  natomiast
dla wszystkich uczestników drobne upominki. Mimo świątecznego
charakteru  turnieju  rywalizacja  sportowa  młodych  zawodników
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przebiegała  z  pełnym  zaangażowaniem.   Wszyscy  uczestnicy
podeszli do turnieju z pełnym zaangażowaniem. Nie brakowało
potu, a nawet łez po przegranej, które wynagrodził upominek od
św.  Mikołaja.  Było  wszystko  to,  co  w  sporcie  jest
najważniejsze.

Turniej był również okazją do krótkiego podsumowania osiągnięć
sportowych, jakie uzyskali w mijającym roku członkowie ARS
Klub Kyokushinkai. Osiemnastu młodych karateków, którzy w 2018
roku rywalizowali w największej ilości turniejów i uzyskali
najlepsze wyniki sportowe otrzymali z rąk Sensei Arkadiusza
Sukiennika wraz z gratulacjami okolicznościowe wyróżnienia w
postaci grawertonu. Zostały wyróżnione następujące osoby:

Kądziołka Jakub – wyróżnienie złote

Zelek Jagoda – wyróżnienie srebrne

Sukiennik Renata – wyróżnienie brązowe

Śliwa Zofia – wyróżnienie brązowe

Górka Damian – wyróżnienie brązowe

Sowa Jakub – wyróżnienie brązowe

Stach Justyna – wyróżnienie brązowe

Wojs Maksymilian – wyróżnienie

Kądziołka Patryk – wyróżnienie

Ćwik Przemysław – wyróżnienie

Kołodziej Wiktor – wyróżnienie

Ociepka Jakub – wyróżnienie

Piotrowska Alicja – wyróżnienie

Szewczyk Magdalena – wyróżnienie



Szumilas Alicja – wyróżnienie

Twaróg Iza – wyróżnienie

Kurek Anna – wyróżnienie

Stochel Wiktor – wyróżnienie

ARS Klub Kyokushinkai serdecznie dziękują firmom: PDM Limdrog,
F.U.H.  ELMAR  Mariusz  Kamenczak,  JONIEC,  IMPULS  Contractor,
PAK-FOL, Bowars, które to wsparły św. Mikołaja oraz klub w
organizacji tego niewielkiego turnieju. Sprawił on limanowskim
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dzieciom  bardzo,  bardzo  wiele  radości.  Dziękują  również
wszystkim członkom klubu, którzy swoją pracą i zaangażowaniem
wsparli organizację tej imprezy.

Oprac.na podst.: www.arslimanowa.pl,
Fot.: j.w.

Powiatowa  Licealiada
Młodzieży  w  Halowej  Piłce
Nożnej Dziewcząt
Zawody odbyły się 20.12.2018 r. na hali sportowej przy ZSTiO
Limanowa.  Organizatorem  zawodów  były:  ZPO  –  Międzyszkolny
Ośrodek  Sportowy  Powiatu  Limanowskiego  w  Limanowej  oraz
Powiatowy SZS Limanowa.
Do zawodów zgłosiło się 5 zespołów: ZS Tymbark, ZSP Mszana
Dolna, ZS1 Limanowa, I LO Limanowa, ZSOiZ Tischner Limanowa.
W klasyfikacji końcowej kolejne miejsca zdobyły:
I miejsce: ZSP Mszana Dolna
II miejsce: ZS Tymbark
III miejsce: ZSOiZ Tischner Limanowa
IV miejsce: ZS 1 Limanowa
V miejsce: I LO Limanowa
Opiekunem zespołu zwycięskiego jest Pan Jarosław Kordeczka.
Oprac.na podst.: MOS Limanowa,
Fot.: j.w.

https://powiat.limanowski.pl/blog/powiatowa-licealiada-mlodziezy-w-halowej-pilce-noznej-dziewczat/
https://powiat.limanowski.pl/blog/powiatowa-licealiada-mlodziezy-w-halowej-pilce-noznej-dziewczat/
https://powiat.limanowski.pl/blog/powiatowa-licealiada-mlodziezy-w-halowej-pilce-noznej-dziewczat/


Powiatowa  Licealiada
Młodzieży  w  Halowej  Piłce
Nożnej Chłopców
Zawody odbyły się 19.12.2018 na hali sportowej przy ZS nr 1
Limanowa.
Organizatorem  zawodów  były:  ZPO-  Międzyszkolny  Ośrodek
Sportowy Powiatu Limanowskiego w Limanowej oraz Powiatowy SZS
Limanowa.
Do zawodów zgłosiło się 7 zespołów: ZSTiO Limanowa,ZSTI Mszana
Dolna, ZS Tymbark, ZSOiZ Limanowa, BS I st. Cech Limanowa, ZS1
Limanowa, I LO Limanowa.
W klasyfikacji końcowej poszczególne miejsca zdobyli:
I miejsce:  ZS nr 1 Limanowa
II miejsce:  ZSOiZ Limanowa
III miejsce:  ZSTiO Limanowa
IV miejsce:  ZSTI Mszana Dolna
V-VI miejsce: I LO Limanowa, ZS Tymbark
VII miejsce: BS I st. Cech Limanowa.
Opiekunem  zespołu,  który  zdobył  I  miejsce,  tj.  ZS  Nr  1
Limanowa, jest mgr Tomasz Sebastjański.
Oprac.na podst.: MOS Limanowa
Fot.: j.w.

ZIMOWY  CYKL  SZKOLEŃ
BUDOWLANYCH W EKONOMIE
30 listopada 2018 r.  rozpoczął się cykl szkoleń dla uczniów 
technikum  budowlanego.  Zimowy  pakiet  szkoleniowy  skierowany
był głównie do uczniów klas III i IV. Pierwszą Firmą z której
ofertą  zostali  zapoznani  uczniowie   była  Firma  SELENA,
wiodący   producent   uszczelniaczy,  klei,  pian  i  zapraw
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poliuretanowych,  zapraw  budowlanych,   materiałów  do
hydoizolacji.  Przedstawiciel  Firmy  Pan  Piotr  Krzysztofiak
rozpoczął  szkolenie  od  wstępu  przybliżającego  historię
działalności  i  profil  spółki,  a  następnie  uczniowie  mieli
możliwość  wykorzystania i wypróbowania  materiałów  w trakcie
części praktycznej.

4 grudnia  swoją odsłonę pokazała Firma HILTI, współpracującą
z  partnerską Firmą MUNIAK, którą reprezentowali Jan Muniak
oraz Daniel Ślazyk. Firma HILTI oferuje kompleksowe usługi dla
budownictwa  na  całym  świecie-  od  oprogramowania,  przez
produkty narzędzia do pracy na budowie, po szkolenia, naprawy,
testy i doradztwo.  Przedstawiciele Panowie Krzysztof Smakosz
i Tomasz Wędziński oraz Pani Anna Odorowska zapoznali uczniów
zarówno z system działania firmy jak również, co bardzo ważne
dla  naszych  uczniów,  przeszkolili  ich  w  obsłudze
elektronarzędzi  i  sprzętu  budowlanego  takiego  jak  osadzak
akumulatorowy BX3, młoty wyburzeniowe TE2000/TE3000.

5 grudnia  natomiast  w naszym cyklu udział wzięła Firma
FAKRO,  czołowy  polski  producent  oraz  lider  sprzedaży
europejskiej w zakresie pakietów kompleksowego wykonania okien
dachowych, systemów rolet i żaluzji, świetlików i wyłazów.
Uczniowie  mieli  możliwość  samodzielnego  osadzenia  okna
dachowego  wraz  z  pełną  obróbką  i  uszczelnieniem  otworu
okiennego.  Całodzienne spotkanie  z przedstawicielami Firmy
FAKRO,  cieszyło  się  ogromnym  zainteresowaniem,  zostało
profesjonalnie   zorganizowane  i  przeprowadzone  zarówno  pod
względem teoretycznym i praktycznym. Szkolenie przeprowadził  
Pan Piotr Michalik.

10 grudnia ze swoją bazą produktów  uczniów zapoznała Firma
KREISEL, jeden z czołowych producentów materiałów budowlanych
w Polsce. Firma KREISEL, jest jedną z najwyżej notowanych 
firm z sektora chemii budowlanej, jest producentem oferującym
bogatą  gamę  wysokogatunkowych,  nowoczesnych  materiałów
budowlanych  umożliwiających  budowę,  remont  i  dekorację
mieszkań, domów. Wśród nich najważniejsze to: zaprawy klejące,



tynki zewnętrzne i wewnętrzne, środki gruntujące i izolujące,
wylewki samopoziomujące, zaprawy murarskie, masy spoinujące,
farby elewacyjne i gładzie, a także systemy ociepleń ścian
zewnętrznych  budynków  (  na  styropianie  i  wełnie)  oraz
preparaty czyszczące i konserwujące. Przedstawiciel Firmy Pan
Dariusz Grzywacz wspaniale przygotowany wykonał z uczniami 
pełne ocieplenie ściany, tynk akrylowy oraz  mozaikowy.  
Poznawanie  nowych  rozwiązań  w  budownictwie  i  Firm  jest
wspaniałą motywacją dla młodzieży Naszej szkoły, która chętnie
bierze  udział  w  tego  typu  formach  aktywizacji  kierowanych
precyzyjnie  do  ich  ścieżki  kształcenia  zawodowego  i
dedykowanych  specjalnie  dla  Nich.

Oprac.na podst.: ZS Nr 1 w Limanowej,

Fot.: j.w.
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Zielona Choinka 2018
Już po raz jedenasty Komitet Społeczny „Zielona Choinka” przy
wsparciu lokalnych przedsiębiorców i pod patronatem honorowym
Starosty Limanowskiego Mieczysława Urygi  zorganizował akcję
Zielona Choinka. W tym roku paczki z darami trafiły przede
wszystkim  do  osób  starszych,  samotnych,  ale  były  również
rodziny z dziećmi.

„Boże Narodzenie”, „prezenty gwiazdkowe”, „Zielona choinka”–
to  magiczne  słowa,  które  każdemu  kojarzą  się  z  czymś
szczególnym,  każdemu  przynoszą  miłe  wspomnienia.  W  głowach
dorosłych  budzą  się  obrazy  z  dzieciństwa,  wracają  zapachy
ciast i choinki, blask świeczek, melodie kolęd.  Aby takie
właśnie  wspomnienia  miały  osoby  samotne  i  potrzebujące
wsparcia  w  piątek  21  grudnia  po  raz  jedenasty  została
zorganizowana  akcja  pod  nazwa  Zielona  Choinka.

Dzięki  niej,  już  po  raz  jedenasty  do  12  domów,  oprócz
tradycyjnej choinki, trafiły także wypełnione po brzegi pudła
ze środkami czystości, czy żywnością, pościelą, ręcznikami,
wędliny, soki, ozdoby świąteczne i żywa choinka przekazana
przez Nadleśnictwo Limanowa to wszystko trafiło do dwunastu
domów z terenu powiatu limanowskiego.

Już  od  samego  rana  organizatorzy  akcji  komitet  społeczny
Zielona Choinka złożony z pracowników Starostwa Powiatowego w
Limanowej, Nadleśnictwa Limanowa, oraz firmy Joniec z Tymbarku
rozwożą paczki złożone z darów otrzymanych od lokalnych firm w
tym:  Gold  Drop,  Partner,  Gracja,  Marina  Spice,  Limdrog,
Szubryt,  Tymbark,  Sady  Wincentego.   Tradycyjnie  do
odwiedzanych domów trafiły też żywe choinki przekazane przez
Nadleśnictwo Limanowa

– Jest to naprawdę piękna akcja, świadomość, że pomaga się
komuś i przez te kilka drobiazgów można wnieść w czyjś dom
radość w okresie świąt, bo jak wiadomo „Człowiek jest tyle
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wart, ile może uczynić dla drugiego człowieka”– podsumowuje
Mieczysław  Uryga,  Starosta  Limanowski,  który  osobiście
zaangażował się w akcję.

– Cieszy nas fakt, iż z roku na rok coraz więcej firm włącza
się w naszą akcję, by zapewnić spokojne święta najbardziej
potrzebującym z okolicy – mówi Mieczysław Joniec, właściciel
firmy Joniec z Tymbarku, a także współorganizator akcji. – W
akcji tej stawiamy na bezpośrednią pomoc – bo tylko taka jest
skuteczna  i  może  faktycznie  poprawić  ich  trudną  sytuację.
Chcemy,  by  ofiarowane  upominki  przez  firmy  były  trafionym
prezentem  –  takim,  który  może  coś  zmienić,  a  będzie  też
spełnieniem marzeń i źródłem radości.

–  Chcemy  by  nasza  akcja  „Zielona  choinka”  łączyła  ludzi,
niosąc wsparcie tam, gdzie jest ono szczególnie potrzebne.
Dzięki  takim  chwilom  uczymy  się  i  dostrzegamy,  iż  warto
pomagać  ludziom, zapewniając ich jednocześnie, że nie są
pozostawieni  sami  sobie  –  informuje  Justyna  Tokarczyk,
koordynator akcji.

 

FOTORELACJA

Życzenia Świąteczne
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Spotkanie opłatkowe KP PSP i
OSP
W dniu 21.12.br roku w Karczmie Matras w Limanowej odbyło się
spotkanie  poświęcone  podsumowaniu  działalności  Straży
Pożarnych w Powicie Limanowskim w 2018 połączone z tradycyjnym
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opłatkiem strażackim.

Na  zaproszenie  organizatorów  spotkania  tj.  Starosty
Limanowskiego  –  Mieczysława  Urygi,  Komendanta  Powiatowej
Państwowej Straży Pożarnej w Limanowej – mł. bryg. Wojciecha
Frączka oraz Prezesa Zarządu Oddziału Powiatowego ZOSP RP w
Limanowej – druh Grzegorza Janczego, w spotkaniu opłatkowym
wzięli  udział  Poseł  na  Sejm  RP  –  Prezes  Zarządu  Oddziału
Wojewódzkiego  Małopolskiego  ZOSP  Druh  Edward  Siarka,  Radna
Sejmiku  Małopolskiego  –  Pani  Urszula  Nowogórska,
przedstawiciele  Powiatu  Limanowskiego:   Przewodnicząca  Rady
Ewa  Filipiak,  Wicestarosta  Agata  Zięba,  Członkowie  Zarządu
Powiatu  Limanowskiego:  Wojciech  Włodarczyk,  Józef  Jaworski,
Czesław  Kawalec,  a  także  Radna  Powiatu  Beata  Krzyściak,
Burmistrzowie  i  Wójtowie  z  terenu  Powiatu  Limanowskiego,
Kapelan strażaków powiatu limanowskiego ks. Stanisław Kaczka
oraz  Przedstawiciele  KP  PSP  w  Limanowa  i  Druhowie  z
Ochotniczych  Straży  Pożarnych  Powiatu  Limanowskiego.

 



 

ZDJĘCIA

II  Sesja  Rady  Powiatu
Limanowskiego
II Sesja Rady Powiatu Limanowskiego odbyła się 20 grudnia br.
Wzięli w niej udział przedstawiciele Zarządu i Rady Powiatu
Limanowskiego,  dyrektorzy  wydziałów  i  jednostek  oraz
przedstawiciele  instytucji  z  terenu  powiatu  limanowskiego.
Jednym z punktów sesji był wybór wiceprzewodniczących rady
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powiatu.

Obrady rozpoczęła Przewodnicząca Rady Powiatu Ewa Filipiak,
która  powitała  radnych  i  zaproszonych  gości.  Następnie  po
przyjęciu  przez  radnych  porządku  obrad  oraz  odczytaniu
protokołu z ostatniej sesji dokonała otwarcia sesji.

Kolejno  zgodnie  z  porządkiem  obrad  Starosta  Limanowski
Mieczysław  Uryga  przedstawił  sprawozdanie  z  pracy  Zarządu
Powiatu Limanowskiego w okresie od ostatniej do obecnej sesji
Rady Powiatu. W swoim sprawozdaniu poinformował Radnych m.in.
o  licznych  spotkaniach,  w  których  udział  brali  Członkowie
Zarządu.

W punkcie wystąpienia zaproszonych gości, głos zabrał Poseł na
Sejm Wiesław Janczyk, który pogratulował radnym, a następnie
przedstawił  programy  rządowe  i  wyraził  nadzieję  na  ich
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realizację  w  2019  roku.  Następnie  Radna  Województwa
Małopolskiego  Urszula  Nowogórska  życzyła  pomyślności  i
sukcesów nowemu zarządowi i radzie. Radna wyraziła również
nadzieję na wzajemny dialog i współpracę. Życzenia dla nowej
rady złożył też Wójt Gminy Niedźwiedź Rafał Rusnak, życząc
radnym  wszelkiej  pomyślności  oraz  przekazując  życzenia
świąteczne.

Kolejnym punktem sesji był wybór wiceprzewodniczących. Na to
stanowisko  radni  zaproponowali,  a  następnie  w  tajnym
głosowaniu  zatwierdzili  wybór  Wiceprzewodniczących  Rady
Powiatu Limanowskiego: Józefa Pietrzaka i Jana Więcka.

Przewodnicząca Rady przedstawiła składy Komisji: Rewizyjnej;
Skarg, Wniosków i Petycji; Budżetowej; Zdrowia; ds. Pomocy
Społecznej;  ds.  Problemów  Bezrobocia;  Rozwoju  i  Inicjatyw
Gospodarczych;  Edukacji;  Bezpieczeństwa;  Kultury,  Sportu  i
Turystyki; Rolnictwa i Ochrony Środowiska; ds. Infrastruktury.
Składy te radni zatwierdzili w głosowaniu.

Radni  podjęli  również  uchwałę  w  sprawie  upoważnienia
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Wiceprzewodniczącego  Rady  do  podpisywania  polecenia  wyjazdu
służbowego dla Przewodniczącej Rady i ustalenia zasad zwrotu
kosztów  podróży służbowych dla Radnych, a także uchwałę w
sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Starosty Limanowskiego.

W  dalszej  części  sesji  zostały  zatwierdzone  zmiany  w
Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Limanowskiego, które
przedstawiła Skarbnik Powiatu Elżbieta Nastałek. Radni podjęli
również uchwałę dotyczącą zmian w budżecie 2018 r. oraz w
sprawie  ustalenia  wykazu  wydatków  budżetowych,  które  nie
wygasają z upływem roku budżetowego 2018.

Kolejna  część  sesji  odbyła  się  zgodnie  z  planem.  Radni
zatwierdzili uchwały przedstawione przez Dyrektorów Starostwa
Powiatowego. Radni zapoznali się również z informacją o stanie
realizacji  zadań  oświatowych  w  szkołach  prowadzonych  przez
Powiat Limanowski, informacją o wynikach analizy oświadczeń
majątkowych  oraz  z  korespondencją,  która  wpłynęła  do  Rady
Powiatu oraz sprawami bieżącymi.Sesję Rady Powiatu zamknęły
wnioski i oświadczenia Radnych oraz życzenia świąteczne, które
radnym przekazali Starosta Limanowski wraz z Zarządem oraz
Przewodnicząca Rady Powiatu.



 

Zapraszamy do FOTORELACJI z przebiegu sesji.

Świątecznych życzeń czas…
Magia  świąt  unosi  się  w  powietrzu  również  w  Starostwie
Powiatowym w Limanowej, które w tym przedświątecznym czasie
odwiedzą  z  życzeniami  m.in.  uczniowie  ze  szkół  z  terenu
powiatu limanowskiego.
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Wczoraj harcerze z ZHP w Mszanie Dolnej przekazali Staroście
Limanowskiemu Mieczysławowi Urydze Betlejemskie Światło Pokoju
– płomień niesiony przez skautów i harcerzy z Groty Narodzenia
Pańskiego w Betlejem, gdzie płonie wieczny ogień.

– Przekazując Państwu Betlejemskie Światło Pokoju życzymy, aby
radosne  Święta  Bożego  Narodzenia  i  cały  2019  rok  był  dla
Państwa obfity w łaski Bożej Dzieciny, a każdy dzień pełen
pokoju i radości – mówili harcerze.

 

 

 

Dzisiaj do Starostwa zawitali rozśpiewani kolędnicy z ZSTiO w
Limanowej  wraz  z  Dyrektorem.  Regionalne  stroje  i  góralska
muzyka  szybko  zachęciły  do  wspólnego  kolędowania  Starostę
Limanowskiego Mieczysława Urygę i Wicestarostę Agatę Zięba.
Przedstawiciele  Powiatu  złożyli  na  ręce  Dyrektora  dla
wszystkich  uczniów  i  ich  rodzin  najlepsze  życzenia:  wiele
radosnych, przepełnionych miłością chwil w gronie rodziny i
przyjaciół,  a  także  wytchnienia  od  codziennych  trosk  i
zmartwień.
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